

平成29年6月28日

株主各位

東京都墨田区千歳三丁目12番7号
株式会社 サハダイヤモンド
代表取締役社長 宮崎富司

第52回定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

表記について、下記のとおり一部訂正いたしますので、お知らせいたします。
なお、訂正箇所は下線で表示しております。

記

(1) 訂正箇所 24ページ 5行目

【訂正前】

いするものであります。議案の内容は、提供書面 21 頁から 23 頁までに

【訂正後】

いするものであります。議案の内容は、提供書面 20 頁から 22 頁までに

(2) 訂正箇所 25ページ 9-10行目

【訂正前】

(3) 資本準備金の額減少の効力発生日

平成29年8月21日といたしたいと存じます。

【訂正後】

削除

以上